



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/ INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
					<p>a cadrului de dialog social din România. Având în vedere specificul domeniului, caracteristicile conceptelor tehnice definite, precum și dependența de angajamentul și acordul comun al partenerilor sociali pentru asumarea reglementării și eficientizarea implementării, este indicat ca inițiativele și propunerile de ameliorare a procedurilor și reglementării în materie de dialog social/negociere colectivă să revină, așa cum este prevăzut, Consiliului Național Tripartit pentru Dialog Social (art. 78 lit. c) din Legea nr. 62/2011).</p> <p>În urma concluziilor CNTDS, Guvernul, prin instituția ministrului delegat, continuă eforturile de consultare pentru armonizarea pozițiilor părților legate de amendarea unitară a Legii nr. 62/2011, în efortul de consolidare a dialogului social, ținând cont de propunerile de modificare legislativă, inclusiv în materie de procedură de negociere colectivă discutate de partenerii sociali în grupurile de lucru bipartite, care au făcut și obiectul asistenței tehnice a OIM, pentru conformarea la dispozițiile normelor în domeniu.</p> <p>În acest sens, pentru urgentarea procedurilor, există deja acordul partenerilor sociali pentru ca amendamentele convenite să fie incluse în una dintre cele două propuneri normative inițiate în Parlament pentru amendarea Legii nr. 62/2011.</p>
9.	Propunere legislativă pentru modificarea articolului 8 din Legea nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor	Propunerea legislativă reglementează modificarea art. 8 din <i>Legea nr.339/2005 privind regimul juridic al plantelor,</i>	• MS	<u>nu susține propunerea legislativă</u>	Introducerea noilor substanțe psihoactive în tabelele anexă ale Legii nr. 339/2005 are drept unic scop crearea posibilității importării de etaloane de către unitățile de testare



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/ INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
242/2005	<p><b>stupefiante și psihotrope</b></p> <p><b>B86/2015</b></p> <p>Rogojan Mihai-Ciprian – senator UNPR; Buican Cristian – deputat PNL; Calotă Florică Ică – deputat independent; Ciuhodaru Tudor – deputat PP-DD; Cupă Ion – deputat Independent; Dobrinescu Traian – deputat PNL; Dumbrăvanu Paul – deputat Independent; Gheorghe Florin – deputat UNPR; Guran Virgil – deputat independent; Marian Ion Cristinel – deputat PP-DD; Movilă Petru – deputat Independent; Palașcă Viorel – deputat Independent; Rădulescu Constantin – deputat PSD; Rădulescu Romeo – deputat Independent; Secară Florin Mihail – deputat UNPR; Tararache Mihai – deputat Independent; Teodorescu Cătălin-Florin – deputat PNL; Tocuț Dan-Laurențiu – deputat Independent</p>	<p><i>substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope, în sensul ca modificarea tabelelor prevăzute în anexa la prezenta lege să se facă în termen de cel mult 30 de zile de la data primirii modificării din partea Comisiei pentru stupefiante a Organizației Națiunilor Unite sau organismului European competent.</i></p>			<p>a drogurilor, în timp ce interzicerea efectivă a utilizării substanțelor menționate se realizează prin introducerea acestora în anexele Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, republicată. În acest context, introducerea de plante/substanțe în tabelele Legii nr. 339/2005 se realizează concomitent cu modificarea/completarea Legii nr. 143/2000.</p> <p>Raportat la modificările avute în vedere de inițiatori, apreciem că instituirea unui termen pentru adoptarea unui act normativ la nivel de lege, fără corelarea acestuia cu termenele prevăzute pentru parcurgerea procedurilor de adoptare a unui act normativ de acest nivel, nu se justifică. Astfel, considerăm că termenul propus de inițiatori este insuficient pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare adoptării unui act normativ la nivel de lege, chiar și în procedură de urgență.</p> <p>De asemenea, un alt aspect care ar trebui luat în considerare este cel legat de termenele deja stabilite de către organismele internaționale de control prin documentele emise,</p>



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/ INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
10.	<p><b>Propunere legislativă pentru completarea Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri</b> <b>B85/2015</b></p> <p>Rogojan Mihai-Ciprian – senator UNPR; Buican Cristian – deputat PNL; Calotă Florică Ică – deputat independent; Ciuhodaru Tudor – deputat PP-DD; Cupă Ion – deputat Independent; Dobrinescu Traian – deputat PNL; Dumbrăvanu Paul – deputat Independent; Gheorghe Florin – deputat UNPR; Guran Virgil – deputat independent; Marian Ion Cristinel – deputat PP-DD; Movilă Petru – deputat Independent; Palașcă Viorel – deputat Independent; Rădulescu Constantin – deputat PSD; Rădulescu Romeo – deputat Independent; Secară Florin Mihail – deputat UNPR; Tararache Mihai – deputat Independent;</p>	<p>Propunerea legislativă reglementează introducerea unui articol nou, art. 26<sup>1</sup>, în textul Legii nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, republicată, cu modificările și completările ulterioare, articol în care se prevede: <i>"Tabele prevăzute în Anexa care face parte integrantă din prezenta lege se modifică prin înscrierea unei noi plante sau substanțe prin radierea unei plante sau substanțe ori prin transferarea acestora dintr-un tabel în altul, la propunerea Ministerului Sănătății sau a Ministerului Afacerilor</i></p>	<p>• MS</p>	<p><u>nu susține propunerea legislativă</u></p>	<p>referitoare la datele limită de introducere sub control a unor substanțe identificate de către acestea. Exemplificăm în acest sens, <i>Decizia 2014/688/UE a Consiliului din 25 septembrie 2014</i>, care prevede un termen de 1 an pentru introducerea acestor substanțe sub control.</p> <p>Potrivit art. 1 lit. a) din Legea nr. 143/2000 privind combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, republicată, „tabelele pot fi modificate prin înscrierea unei noi plante sau substanțe, prin radierea unei plante sau substanțe ori prin transferarea acestora dintr-un tabel în altul, la propunerea ministrului sănătății sau a ministrului afacerilor interne.</p> <p>Raportat la modificările avute în vedere de inițiatori, apreciem că instituirea unui termen pentru adoptarea unui act normativ la nivel de lege, fără corelarea acestuia cu termenele prevăzute pentru parcurgerea procedurilor de adoptare a unui act normativ de acest nivel, nu se justifică. Astfel, considerăm că termenul propus de inițiatori este insuficient pentru parcurgerea tuturor etapelor necesare adoptării unui act</p>